
 
 

 
Liebe Gäste, 

 
 
 

Herzlich Willkommen im Frenzen+ 
 

Wir möchten Ihnen an diesem schönen Ort die 
Möglichkeit des Verweilens bieten. 

 
Damit Sie in unserem Hause einen guten Aufenthalt 
haben, bieten wir Ihnen eine besondere Auswahl an 

Getränken. 
 

Sollten Sie Fragen oder besondere Wünsche haben, 
so zögern Sie bitte nicht unser 

Serviceteam zu fragen. 
 
 
 

Ihr Frenzen+ Team 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Heißgetränke  

Espresso 2,40 
Espresso Macchiato 2,80 
Espresso doppio 3,40 
Espresso doppio Macchiato 4,00 
Flat White 4,00 
Kaffee Crema 2,80 
Cappuccino 3,40 
Latte Macchiato 3,80 
Cafe Latte 3,80 
Heiße Schokolade mit Milch 3,80 
Heiße Schokolade mit Milch und Sahne 4,60 
Chai Latte 3,80 

Verschiedene Tee Sorten 3,60 
Frischer Tee (Minze, Ingwer, Zitrone) 4,00 

 
 

 

Alkoholfreie Getränke  
Taunus Quelle still 0,25 l  3,20 0,75 l 7,20 
Taunus Quelle sprudel 0,25 l  3,20 0,75 l 7,20 
Coca Cola  0,2 l 3,50 
Coca Cola light  0,2 l 3,50 
Coca Cola zero  0,2 l 3,50 
Fanta  0,2 l 3,50 
Sprite  0,2 l 3,50 
Orangina Orange / Blutorange 0,25 l 4,20 
Gaffels Fassbrause Zitrone 0,33 l 4,20 
Schweppes Indian Tonic 0,2 l 4,20 
Schweppes Ginger Ale 0,2 l 4,20 
Schweppes Bitter Lemon 0,2 l 4,20 
Fever Tree Indian 0,2 l 4,50 
Fever Tree Mediterranean 0,2 l 4,50 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Hausgemachte Limonaden  

Hugo‘s Limonade 
- Holunder, Limette, Minze 

0,4 l 5,90 

Jazz Limonade 
- Gurke, Holunder, Zitrone 

0,4 l 5,90 

Frenzen+ Limonade 
- Maracuja, Wassermelone, Zitrone, 
Erdbeere, Kiwi 

0,4 l 6,90 

   

Säfte 
  

Orangensaft 0,2 l 3,80 
Apfelsaft 0,2 l 3,80 
Rhabarbersaft 0,2 l 3,80 
Mangosaft 0,2 l 3,80 
Maracujasaft 0,2 l 3,80 
Schwarzer Johannisbeersaft 0,2 l 3,80 

Schorlen 
  

Apfelschorle 0,4 l 4,40 
Mangoschorle 0,4 l 4,40 
Maracujaschorle 0,4 l 4,40 
Johannisbeerenschorle 0,4 l 4,40 
Rhabarberschorle 0,4 l 4,40 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Biere  

Reissdorf Kölsch vom Fass 0,2 l 2,10 
 0,33 l 3,30 
Paulaner vom Fass 0,33 l 3,80 
 0,5 l 5,50 
Bitburger vom Fass 0,33 l 3,60 
San Miguel vom Fass 0,33 l 3,90 
Vitamalz 0,33 l 3,90 
Heineken 0,33 l 4,50 
Corona 0,33 l 4,50 
Bitburger alkoholfrei 0,33 l 3,90 
Reissdorf alkoholfrei 0,33 l 3,90 
Erdinger alkoholfrei 0,5 l 4,50 

 
 
 
 
 

Digestifs  

Jägermeister 4 cl 4,50 
Alde Gott Himbeergeist 2 cl 4,20 
Ramazzotti Amaro 4 cl 4,90 
Averna 4 cl 4,90 
Cynar 4 cl 4,90 
Cognac Remy Martin 2 cl 4,90 
Baileys on the Rocks 4 cl 5,50 
Zoco 4 cl 4,90 
Licor de Hierbas 2 cl 4,50 
Cardenal Mendoza 2 cl 7,50 
Brandy de Jerez 1866 2 cl 12,50 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Gin  

Bombay Sapphire Gin 
Milder als typischer London Dry Gins. Charakter 
durch zehn Botanicals 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 

4 cl 7,90 

Tanqueray London Dry Gin 4 cl 8,50 
Besonders trocken. Fruchtige Aromen mit zitroniger 
Frische 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 

Friedrichs Gin 4 cl 8,90 
Kräftig und blumig. Mit Curacaoschale und Jasminblüten 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 

Hendricks 4 cl 8,90 
Außergewöhnliches Aroma durch Rosenblätter & Gurke 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 

Mom Gin 4 cl 9,90 
„Queen of Gins“: Mild und exotisch durch rote Früchte 
Passt zu: Indian 

Gin de Cologne 4 cl 9,90 
Milde und spritzige Note. Das Original aus Ehrenfeld 
mit 12 Botanicals 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 

Monkey 4 cl 10,90 
Besonderes Aroma durch Preiselbeeren und 46 Botanicals 
Passt zu: Indian Tonic 

Gin Mare 4 cl 11,90 
Einmaliges Geschmacksspektrum durch mediterrane 
Botanicals wie Thymian, Rosmarin und Arbequina-Oliven 
Passt zu: Indian, Mediterranean Tonic 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

ADD TONIC WATER   

Schweppes Indian Tonic 
Der Klassiker seit 1870 

0,2 l 4,20 

 
Fever Tree Premiun Indian Tonic Water 
Langhaltende Bitternote durch natürliches Chinin. 
Das Aroma wird durch Bitterorangenöl und Zitrone 
abgerundet 

0,2 l 4,50 

Fever Tree Mediterranean Tonic 
Durch reduziertes Chinin weniger herb. Rosmarin und 
Thymian sorgen für ein mediterranes Aroma 

0,2 l 4,50 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Grappa  

Nonino 2 cl 4,50 
Barolo 2 cl 4,90 
   
   

 
Wodka 

  

Smirnoff 4 cl 5,50 
Grey Goose 4 cl 12,50 

Whisky 
  

Johnnie Walker - Red Label 4 cl 4,90 
Johnnie Walker - Black Label 4 cl 6,90 
Chivas 12 Jahre 4 cl 8,90 
Chivas 18 Jahre 4 cl 11,90 
Talisker Skye 4 cl 10,90 
Cragganmore 12 Jahre 4 cl 10,90 
Glenkinchie 12 Jahre 4 cl 10,90 
Dalwhinnie 15 Jahre 4 cl 11,90 
Lagavulin 16 Jahre 4 cl 11,90 
Oban 14 Jahre 4 cl 11,90 

 
Rum 

  

Havanna 4 cl 5,50 
Havanna 7 Años 4 cl 6,90 
Don - Papa 4 cl 10,90 
Ron-Zacapa 23 J. 4 cl 11,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Aperitif 
 

Aperol Spritz 
– Aperol, Prosecco, Soda 
Lillet Vive 
– Blanc, Minze, Schweppes Tonic, Gurke 
Lillet Wildberry 
– Blanc, Schweppes Wildberry, Himbeeren, Orange 
Limoncello Spritz 
– Villa Massa Limoncello, Prosecco, Soda 
Campari Spritz 
– Campari, Prosecco, Soda 
Campari Orange 
– Campari, Orange 
Martini Fiero & Tonic 
– Martini Fiero, Tonic, Orange 
Martini Bianco & Tonic 
– Martini Bianco, Tonic, Limette 
Martini Rosso & Tonic 
– Martini Rosso, Tonic, Orange 
Chandon Spritz 
– Außergewöhnlicher Schaumwein, kombiniert mit 

einem Orangenlikör, Gewürzen und Minze 
 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

7,90 

10,90 

 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Cocktails  
Die Glorreichen -7- 

 
Ipanema (Alkoholfrei) 
– Maracuja, Limette, Ginger Ale, Rohrzucker 
Melon Sour 
– Melonenlikör, Zitronensaft, Maracujasirup 
Caipirinha 
– Cachaca, Rohrzucker, Limetten 
Mojito 
– Rum, Limette, Minze, Soda 
Mert’s Maracuja Split 
– Wodka, Licör 43, Vanille, Milch, Maracuja 
Moscow Mule 
– Wodka, Limette, Ingwerlimonade, Gurke 
Grey Goose Espresso Martini 
– Grey Goose, Espresso, Espressolikör 
 

8,90 

9,90 

9,90 

  10,90 

  11,90 

  11,90 

  12,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Schaumweine 
 

Prosecco Treviso DOC Serena 
Erfrischend, spritzig. Aromen von grünen Äpfeln 
Terra Serena, Italien 

Geldermann Grand Carte Blanche 
Brioche/Apfel/Aprikose/fein prickelnde Perlage 
Bouvet Ladubay, Loire 

Cremant de Bourgogne Extra Brut  
Ein Hauch von Vanille, Quittengelée und einer 
Prise Fleur de Sel. Der Crémant weist eine 
Mittlere Strohgelbe Farbe mit hellen Reflexen 
auf. Die Perlage ist fein und elegant.  

 
0,1 l 

0,75 l 

 
0,1 l 

0,75 l 
 

 
0,1 l 

0,75 l 

 
5,90 

27,90 

 
6,50 

 29,90 
 

 
7,90 

45,90 

Tresor rosè brut, Saumur AC, Bouvet Ladubay 
100 % Cabernet franc. Ausbau der Grundweine 
in Barriques. Der Unvergleichliche! Kräftiges 
Rosé mit solidem Gerüst, hefiger und cremiger 0,1 l 9,90 
Note und erdigem Ton. 0,75 l 49,90 

Tresor blanc, Saumur AC, Bouvet Ladubay 
Die erste Gärung erfolgte in Barriques, die 
Lagerung auf der Hefe beträgt 24 Monate.  
Ein wahrhaft besonderer Schaumwein. 

 

 
0,1 l 

0,75 l 

 

 
9,90 

49,90 
 

 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Champagner  

   
Pol Roger Brut Reserve 0,75 l 98,00 
Pol Roger Blanc de Blanc Vintage 0,75 l 177,00 
Ruinart Rose 0,75 l 181,00 
Ruinart Blanc de Blanc 0,75 l 181,00 
Laurent Perrier Rose 0,75 l 196,00 
Dom Perignon Vintage 0,75 l 355,00 
Dom Perignon Vintage Magnum 1,5 l 699,00 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Offene Weine 

Weißwein 

Grauer Burgunde r trocken, Weingut Espenhof, 
Rheinhessen 
Komplexes Bukett von Äpfeln, Zitrusfrucht, Honig 0,1 l 4,90 
und Kräutern. 0,2 l 7,90 
Weingut Espenhof, Rheinhessen 0,75 l 26,50 

Riesling Classic Pfalz feinherb, 
Wachtenburg Winzer 
Ein Riesling Wein für besondere Momente. 

 

 
0,1 l 

 

 
4,90 

Der mittlere Säuregehalt bringt eine schöne 0,2 l 7,90 
Struktur in diesen Feinherben Weißwein. 0,75 l 26,50 
 
Weiss & Wild 
Hier haben sich 4 Rebsorten ausgetobt: 
Weissburgunder, Riesling, Rivaner und Gewürztraminer. 
Düfte von Mirabelle, Quitte und Pfirsich. 
Ein fruchtiger, beschwingter und ausgewogener 0,1 l 

 
 
 
 
 

5,50 
Weißwein. 0,2 l 8,50 
Christian Hirsch, Württemberg 0,75 l 29,00 

Sauvignon blanc Touraine AC 
Domaine la Rochette 
Bouquet von Limette und Aprikose, begleitet von 
blumigen sowie mineralischen Noten. Im Mund0,1 l 

 
 

 
4,90 

ebenso aromatisch wie in der Nase, auch kräutrig, 0,2 l 7,90 
mit einer runden Textur. 0,75 l 26,50 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

 

Chardonna y El Rincon Nekeas, 
Bodegas Nekeas, Navarra DO 
In der Nase präsentiert der Wein Honig, 
Brioche, Limonen, ergänzt um einer Spur 

 

 
0,1 l 

 

 
4,90 

von Orangenschalen und reifen Äpfeln. 0,2 l 7,90 
Im Gaumen Fruchtkonzetration und Schmelz. 0,75 l 26,50 

Filmriss, Sauvignon Blanc 
Betörender Duft nach weißen Blüten, 

  

Stachelbeeren, Maracuja und frisch 
gemähtem Gras. Am Gaumen entfalten sich 
Aromen von Stachelbeeren, Limettenschalen, 
exotischen Früchten und Zuckerschoten. 

0,1 l 
0,2 l 

0,75 l 

4,90 
7,90 

29,90 

 

Glanzstück Riesling 
Kühl und geschliffen präsentieren sich die 
Aromen in der Nase: Quitte, Stroh und Zitrone. 
Am Gaumen zeigt sich die unglaubliche Präzision 
und nur verhaltene Fruchtigkeit des Rieslings. 
 
 

 
 

0,1 l 
0,2 l 

0,75 l 

 
 

4,90 
7,90 

29,90 
 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Rotweine 

Primitivo Puglia IGT – Terre di Campo Sasso 
Der neue Star der italienischen Weinszene. 
Kraftvoll, gerbstoffreich mit üppiger Frucht 0,1 l 5,50 
ausgestattet begeistert er alle Liebhaber von 0,2 l 8,50 
Amarone und Co. 0,75 l 27,90 

Rot & Wild 
Lemberger, Cabernet und Merlot. 
Der Name ist Programm. Würzig, vollmundig, 
schön ausbalanciert. Viel Kraft und Frucht 

 
 

 
0,1 l 

 
 

 
5,50 

bei angenehmer Wucht. 0,2 l 8,50 
Christian Hirsch, Württemberg. 0,75 l 27,90 

Malbec Bodegas Septima, 
Mendoza, Argentinien 
Die Nase öffnet sich mit frischen Aromen von 
Kirschen, Erdbeermarmelade, Wassermelone 

 
 

 
0,1 l 

 
 

 
5,90 

und roten Früchten, angereichert mit 0,2 l 8,90 
angenehmen Noten von Rosmarin. 0,75 l 29,90 

Garnacha Cepa x Cepa, Navarra DO 
Bodegas Nekeas 
Cepa por Cepa, „Weinstock für Weinstock“, wird 
dieser Garnacha in der Weinbauregion Navarra 
geerntet, um einen kräftigen kirsch- 

 
 
 

 
0,1 l 

 
 
 

 
4,90 

cassisfruchtigen Rotwein mit angenehm runden 0,2 l 7,90 
Tanninen und ein wenig Würze zu machen. 0,75 l 26,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Legaris Roble Ribeira del Duero DO, 
Tempranillo 
Ein kräftiger und robuster Wein aus etwas 
jüngeren Rebstöcken. Zur Betonung der 
Fruchtaromatik lag der Roble lediglich 6 Monate 
in gebrauchten Holzfässern. 

 
 
 

0,1 l 
0,2 l 

0,75 l 

 
 
 

4,90 
7,90 

26,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Rosewein 
 

Pink St. Laurent Rose 
Weingut Tina Pfaffmann 
Ein leichter, fruchtiger Roséwein. 
Trotzdem besitzt er noch den typischen 
Rotweincharakter. Für jede Gelegenheit, 
ohne groß darüber nachzudenken. 

 
 
 

0,1 l 
0,2 l 

0,75 l 

 
 
 

5,90 
8,50 

26,90 
 
 

Caringole Rosé, Domaine la Croix Belle, IGP d'Oc 
IGP Cotes de Thon 
Grenache, Shiraz 
Helle rosa Farbe mit lila Reflexen. Intensive Nase 0,1 l 4,90 
mit Aromen von Rosen und süßen Bonbons. 0,2 l 7,90 
Leicht, frisch und feinwürzig im Geschmack. 0,75 l 25,90 

Over the Rainbow, Grenache, Cinsault, 
Shiraz 
In der Nase begeistert eine besonders frische 
Aromatik, die wenig aufdringlich an die saftige 
Süße von Zitrusfrüchten oder sogar 
Zitronenbonbons erinnert. Aromen von 

 
 
 

 
0,1 l 

 
 
 

 
4,90 

Rhabarber, Roter Johannisbeere und Hagebutte 0,2 l 7,90 
machen den Eindruck sehr reich. 0,75 l 28,00 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Flaschenweine 

Weißwein 

Riesling Klosterberg 
Markus Molitor, Mosel 
Noten von Pfirsichen und Mandelblüten und die 
feine schiefrige Mineralität sind prägend für diesen 
Riesling. Zarte Würze und eine starke Intensität 
kommen hinzu. 0,75 l 38,50 

Barfuss Cuvee trocken 
Weingut Tina Pfaffmann, Pfalz 
Die Cuvée aus Weißem und Grauem Burgunder 
vereint herrlichen Frische und saftige Fruchtigkeit. 
Frischer als die meisten Grauburgunder, runder als 
die meisten Weißburgunder 

 
 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 
 

 
29,90 

Chardonna y trocken Hochdörffe r 
Villa Hochdörffer 
Der trockene Weißwein bringt eine angenehme 
Frische durch einen mittleren Säuregehalt mit 
sich. Zarte Aromen von Melone und 
heimischen Äpfeln schmeicheln dem Gaumen. 

 
 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 
 

 
27,90 

Rickes Scheurebe feinherb 
Eine elegante, mineralische und saftige Scheurebe 
mit weicher Säure und spannender fruchtiger 
Aromatik. 
Weingut Tobias Rickes, Nahe 

 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 

 
28,00 

 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Metzger Blanc de Noir trocken 
Erdbeerduftig, mit pfeffriger Note 
Spätburgunder weiß gekeltert. 
Weingut Uli Metzger, Pfalz 

 
 
 

0,75 l 

 

 
31,00 

 

Riesling Schick und Schön 
Weingut Tina Pfaffmann, Pfalz 
Dieser Riesling ist vielseitig, anspruchsvoll und 
doch bringt er durch seine Ausstattung und durch 
seinen Geschmack eine gewisse Leichtigkeit mit. 
Frucht, Rasse und Extrakt kommen durch 
das gesunde, vollreife Lesegut sehr intensiv 
und ausgewogen zur Geltung. 

 
Weissburgunde r trocken 
Weingut Wittmann 
Elegant, vielschichtige Aromen, feine Frucht, 
gewachsen auf rotem und blauem Schiefer, 
milde Säure. 

Sancerre AC Domaine Brochard 
Sehr schöner Sauvignon aus 30 Jahre alten 
Rebstöcken und kleinen Erträgen. Rasse, 
Eleganz und Fruchtigkeit sind ideale Begleiter 
für Fisch, Meeresfrüchte und Ziegenkäse 

 
 
 
 
 

 
0,75 l 
 
 
 
 
0,75 l 
 
 
 

 
0,75 l 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
31,00 

 
 
 
 
39,90 

 
 
 

 
48,50 

 
 
 
 
 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Puiatti, Ribolla Gialla, Venezia Giulia IGP 
Puiatti Societa Agricola 
Brillante, strohgelbe Farbe, typische Nase 
von goldenem Apfel, Stachelbeere, aromatischen 
Kräutern. Frischer, leichter Gaumen, 
ansprechend süffig. 

 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 

 
33,90 

 
Grüner Veltliner vom Haus Roman Pfaffl 
Ein klassischer, spritziger und feinfruchtiger Veltliner 
mit einer ordentlichen Prise Pfeffer 
Weingut Roman Pfaffl, Niederösterreich 
Europas Weingut des Jahres 0,75 l 27,00 

 
Gorgorito , Verdejo Rueda DO 

  

Bodegas Copaboca   
Die aromatische Nase offenbart   
delikate, frische Aromen mit Anklängen von   
Kräutern und Stachelbeeren. Frisch am Gaumen   
mit Fruchtnoten und einer erfrischenden,   
knackigen Säure. 0,75 l 26,90 

 
Lugana DOP, Azienda Agricola Bruno Franzosi 
Goldgelbe Farbe, in der Nase Apfel, Aprikose, 
florale Noten. Mittlerer Körper, feinfruchtige Art, 
feiner Schmelz. 
Cantine Bruno Franzosi 0,75 l 35,00 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

 

Honey Darling Grauburgunder 
Weingut Felix Mayer 
Am Gaumen gesellen sich Mandarine und Litschi 
zu den ursprünglichen Aromen hinzu. Honey 
Darling weist eine präsente Säure auf, während die 
Frucht weiterhin im Vordergrund bleibt. 

 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 

 
30,90 

Baloiro Blanca, Godello, Dona Blanca, 
Palomino Fino 
Bodega Luzdivina Amigo 
Weiße Blüten, Lavendel, trocknendes Heu, 
Aprikosen und reife Zitronen. Klar wie ein 
Gebirgsbach, duftend wie eine Blumenwiese 
und ätherisch wie Tannennadeln. 

 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 
 
 
 
34,90 

Elbufon, Verdejo 
Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen. 
Ausdrucksstarkes und elegantes Aroma nach 
weißem Obst (Apfel, Birne) und Passionsfrucht, 
mit Nuancen von Kräutern wie Heu und Fenchel. 

 
 
 
 
0,75 l 

 
 
 
 
28,90 

Chablis La Vigne aux Songes, Chardonnay 
Domaine La Meulière 
Gelber Apfel, Mirabelle, Limone, 

  

Weinbergpfirsich, Aprikose, Salbei, Melisse und 
ein klein wenig Zitronenthymian. 0,75 l 49,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Flaschenweine 

Rotwein 
 

Malbec Barrel Selection 
Bodegas Argentinien 
Aromen von Schwarzen Beeren, Pflaume und 
eine bisschen Vanille. Kräftige, gehaltvolle 
Struktur mit viel schönem Schmelz und 
fein eingebundenen Tanninen. 

 
 
 
 
 

0,75 l 

 
 
 

 
49,00 

 

Brunello di Montalcino DOCG, 
Sangiovese 
Toskana, Italien 
Ein klassischer Brunello, nobel und ausdrucksvoll 
mit faszinierender Frucht. Er weist Aromen von 
roten Beeren und Gewürzen auf. 

 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 

 
 
79,90 

 

Lagrein Riedler Alto Adige AOP 
Weingut Castelfeder 
Besticht durch sein breites und komplexes Bukett 
mit einem unverkennbaren Duft nach 
Waldbeeren und Veilchen. 

 
 
 
 
0,75 l 

 
 

 
43,00 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

La Fuente de Nekeas crianza, Cabernet 
Sauvignon, Tempranillo 
Navarra DO Nekeas 
ein wunderbares Gleichgewicht aus Frucht, 
Säure und Komplexität. Es zeigen sich elegante 
Aromen von Cassis, Brombeeren, Lakritze, 
eingerahmt von Röstaromen. 

 
 
 
 
 

 
0,75 l 

 
 
 

 
 
29,00 

 
Mas dels Frares, Priorat,  
Vinicola del Priorat 
Reife Kirschen, Johannisbeeren, schiefrige Minerali tät 
und frische Kräuter explodieren förmlich! 
Am Gaumen Wärme und Eleganz, der Wein ist sehr 
saftig mit viel Fruchtextrakt. 0,75 l 39,90 

 

La Vicalanda Rioja Reserva DOC, 
Tempranillo 
Bodegas Bilbainas 
Granatrot. Elegantes Aroma von Holz und 
Brombeeren, sowie einem Hauch Balsamico. Der 
Geschmack ist rund, aber kräftig und körperreich. 

 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 

 
 
53,00 

 

Legaris crianza, Ribeira del Duero DO, 
Tinto Fino 
Weingut Castelfeder 
Kräftige Nase von roten Beeren und Lakritz, 
feinwürzige und elegante Art. 
12 Monate Fasslagerung 

 
 
 
 

 
0,75 l 

 
 

 
 
49,00 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Vina Pomal Rioja crianza DOC, 
Tempranillo 
Bodegas Bilabial 
Intensive Farbe, starke Fruchtaromen, samtig 
und weich. Eine ideale Verkörperung des 
neuen, modernen Rioja-Stils 

 
 

 
 
0,75 l 

 
 

 
 
32,90 

 

Armonia, Cabernet Sauvignon 
Bodega Dos Hemisferios 
geheimnisvolle rubinrote Farbe lächelt uns aus dem 
Glas entgegen und lässt den fruchtigen Rotwein 
auf der Stelle spannend wirken. Dominanteren 
Nuancen von Johannisbeere und Brombeere. 0,75 l 

 
 
 

 
36,90 

 

Paradoja, Cabernet Sauvignon, 
Malbec 
Bodega Dos Hemisferios 
Betörende Aromen von Vanille, Kaffee und 
Kokosnuss sind perfekt eingebunden. 

 
 
 

0,75 l 

 
 
 
59,90 

 

Crianza 
Ribera del Duero 
Reife Aromen von roter Waldfrucht, Leder 
und einer mystischen erdigen Komponente. 
Würzig mit feinen Gerbstoffen vom Holzfass 
integriert. Ausgewogen und langanhaltend. 

 
 
 
 
 

0,75 l 

 
 
 

 
47,90 

 

Amarone Conte Mariano DOCG, 
Corvinone, Rondinella 
Arbizzano, Corte San Benedetto 
Samtig weich. Absolut komplex: strukturiert 
und doch deutlich weich wird flankiert vom 
samtigen Tannin. 

 
 
 
 

 
0,75 l 

 
 

 
 
79,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Solideo, Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon 
Pesquera de Duero 
Duft von saftig reifen Brombeeren, die Aromen 
von schwarzer Lakritze und fein herbem 
und erdigem Kakao. 

 
 

 
0,75 l 

 
 

 
89,90 

 
Spätburgunde r Tuniberg, Pinot Noir 
Merdingen, Weingut Gebrüder Mathis 
Die Nase wird von intensiven Aromen roter Kirschen, 
saftiger Waldbeeren und einem Hauch von 
Veilchen umschmeichelt, begleitet von 
subtilen Holznoten. 0,75 l 39,90 

 
Auxey Duresse s Rouge Villages, Pinot Noir 
Domaine Taupenot - Merme 
In der Nase nehmen wir Haselnuss, dunkle Kirsche, 
schwarzen Tee und saftige Brombeere wahr. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gran Reserva, Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Albillo 
Pesquera de Duero 
Verführerische Noten von feiner Lakritze steigen uns 
in die Nase und machen den ersten Schluck zu 
einem Hochgenuss. 0,75 l 279,00 

Eine leichte Pfeffernote bietet würzigen Halt 
und komplettiert das Aromenspektrum.. 

0,75 l 69,90 

Barolo Barbadelchi, Nebbiolo 
Monforte D‘Alba 
Runde und softe Tanine. In der Nase Lakritze, 
schwarze Kirsche und nasse Erde. 

 
 
 

0,75 l 

 
 
 
76,90 

 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Flaschenweine 

Rosé 

Tariquet Contradiction Rosé, IGP Cote de Gascogne, 
Marselan 
Domaine Tariquet 
Ein Rosé, der Noten von reifen roten Früchten und 
schwarzen Johannisbeeren mit einem Hauch von 
Pfeffer. 0,75 l 28,90 

 
 

Estandon Cotes de Provence Rose, 
Cinsault, Grenache, Shiraz 
Caves Estandon 
Der Rosé glänzt mit einem zarten Roséton im Glas, 
der an Pfingstrosen erinnert. Mit etwas Luft 
entfalten sich zarte Aromen von roten Beeren, 
Zitrusfrüchten und etwas gelbem Steinobst. 

 
 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 
 

 
 
29,90 

 
 

Pago el Cordonero Clarete, 
Tempranillo, Verdejo, Albillo 
Cigales, Castille-et-Léon 
Dieser Wein ist ein Verschnitt von 2 Rehsorten, 
die die Tempranillo und der Verdejo. Helle rosa 
Farbe mit lila Reflexen. Intensive Nase 
mit Aromen von Rosen 

 
 
 

 
 
0,75 l 

 
 
 

 
 
31,90 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Exklusive Weine 

Amarone Pietro dal Cero DOCG, Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Croatina 
Ca dei Frati 
Intensives Rubinrot. Kräftiger Duft mit üppigen 
Fruchtnoten. Liebliche Sauerkirschen verschmelzen 
mit Schokolade zu würziger Süße. Blumige Nuancen, 
kräftige Aromen aus balsamischen Noten, Sternanis 
und wilder Minze. 0,75 l 115,00 

 

Chateauneuf du Pape AC, Grenache, 
Shiraz, Mourvédere, Cinsault 
Domaine de Beaucastel 
Die Nase ist geprägt von roten Früchten, Leder, 
Lakritz und Trüffeln. Im Mund präsentieten 
sich Aromen von Gewürzen, Pfeffer, Lakritz 
und roten Früchten. 

 
 
 
 
 

0,75 l 

 
 
 

 
195,00 

 

Ornellaia La Proporzione  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabarnet Franc, 
Petit Verdot   
Toskana, Bolgheri 
Ofenbart in der Nase Noten reifer Beerenfrüchte 
und leichte Anklänge von Vanille und süßem 
Tabak. Weiche Textur und ein angenehmes, 
umhüllendes Mundgefühl. 

 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 
 

 
255,00 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Alle Preise in Euro inkl. MwSt.  

Ornellaia, Bolgheri Superiore DOC 
Tenuta del Ornellaia, Bolgheri 
Offenbart in der Nase Noten reifer Beerenfrüchte 
und leichte Anklänge von Vanille und süßem 
Tabak. Seine dichte und gleichzeitig elegante 
Tanninstruktur trägt das geschmackvolle, 
schön anhaltende Finale.

 
 
 
 
 
 
0,75 l 

 
 
 
 

 
444,00 
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